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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DOPAR:LAMENTO DE
CIENCIASDASAUDE

Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária do
Departamento de Ciências da Saúde, realizada
no dia 04 de julho de 2018, às 15h, na sala A-
314 do Campus Araranguá - Jardim das
Avenidas.
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Aos quatro dias do mês de julllo do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas, na sala A-
314 da Unidade Jardim das Avenidas, do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do
Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina, reuniu-se o Colegiado do
Departamento de Ciências da Saúde, com a presença dos professores: Alexandre Marcio
Marcolino, Ana Lúcia Danilewicz, Angélica Cristiane Ovando, Antânio Reis de Sá Junior,
Cristiane Aparecida Moran, Cristiane Meneghelli Rudolph, Daiana Cristine Bundchen,
Danielle Soarem Rocha Vieira, Fábio Almeida Morais, lone Jayce Ceola Schneider, Janeisa
Franck Virtuoso, Kelly Mõnica Marinho e Lama, Melissa Negro Dellacqua, Núbia Carelli
Peneira de Avelar, Rafael Cypriano Dutra, Rafaela Silva Moleira, Viviane Menezes Cacetes
e a representante discente Tauana Prestes Schmidt, sob a piesídência da professora lona
Jayce Ceola Schneider. Havendo número legal, a presidência cumprimentou todos e deu
por aberta à reunião. Na sequência justificou as ausências dos professores Aderbal Sirva
Aguçar Junior, Heloyse Unam Kuriki e Poliana Penasso Bezerra. Ato contínuo submeteu à
apreciação a ordem do dia. Havendo manifestação do professor Alexandre Marcio
Marcolino, solicitando a inserção do item "Designação das comissões sobre Organização
Didático-pedagógica, Corpo docente e Infraestrutura vinculada ao curso de graduação em
Fisioterapia" e do item "Designação da Comissão para a alteração do Prometo Pedagógico
de Curso de Graduação em Fisioterapia", a ordem do dia foi alterada, ficando na seguinte
ordem: 1. Aprovação da Ata da 24' Retmião Ordinária do DCS; 2. Processo
23080.045258/2017-44 - Aprovação da banca para o edital N' 035/DDP/2017,
Área/Subárea de Conhecimento: Medicina/Educação/Ensino Aprendizagem/Sistema de
Informação/Ensino Tutorial/Comunidades: Integração Ensino-Serviço/Habilidades
Médicas: Clínico-Cirúrgico e Simulação/Fundamentos do SUS. 3. Processo:
23080.080844/20 17-35 - Aprovação do segundo relatório de estágio probatório do servidor
Antõnio Reis de Sá Junior. Requerente: Melissa Negro Dellacqua; Item 4. Apreciação e
aprovação do Plano Departamental de Capacitação Docente (PDCD) 2019-2022.
Requerente: Rafael Cypriano Dutra. Item 5. Aprovação do prometo de exteggêo: Construção
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do currículo por competências e baseado em problemas do curso de Medicina da UFSC
Araranguá. Coordenador: laje Franceschet de Sousa. Requerente: Heloyse Unam Kuriki. 6.
Processo: 23080.046637/2016-71 - Apreciação do quarto relatório de estágio probatório do
professor Alessandro Haupenthal Requerente: Rafaela Sirva Moreira. 7. Processo:
23080.046637/20]6-71 - Apreciação do relatório final de estágio probatório do professor
Alessandro Haupenthal. Requerente: Rafaela Salva Moreira. 8. Aprovação dos programas
de ensino do DCS. 9. Designação das comissões sobre Organização Didático-pedagógica,
Corpo docente e Infraestrutura vinculada ao curso de graduação em Fisioterapia. lO.
Designação da Comissão para a alteração do Projeto Pedagógico de Curso de Graduação
em Fisioterapia. l l. Outros que surgirem e informes gerais. A presidência deu continuidade
à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta: 1. Apreciação e aprovação da ata
da 24' reunião ordinária. Em votação, o Colegiado do Departamento aprovou por
unanimidade a Ata da 24' reunião ordinária. 2. Aprovação da banca para o edital N'
035/DDP/2017, Processo 23080.045258/20] 7-44, Área/Subárea de Conhecimento:
Medicina/Educação/Ensino Aprendizagem/Sistema de Informação/Ensino
Tutorial/Comunidades: Integração Ensino-Serviço/Habilidades Médicas: Clínico-
Cirúrgico e Simulação/Fundamentos do SUS. A Presidência passou a palavra ao
professor Antânio Reis de Sá Junior que explicou que a banca do concurso teve de ser
recomposta, para tanto foram convidados os professores: Rafael Cypriano Dutra como
presidente, Fábio Almeida Morais, como membros titulares internos, Ricardo do Luiz de
Bittencourt, como membro titular externo. Como membros suplentes foram definidos os
seguintes professores: Patrícia Jantsch Fiuza e João Matheus Aposta Dallmann como
membros internos e Jade de Oliveira como membro externo, e a técnica em assuntos
educacionais Franciely Vanessa Costa, como secretária do concurso. Em discussão, a
professora Daiana Cristine Bilndchen questionou por que a banca estava sendo composta
uma nova comissão. O professor Antõnio Reis de Sá Junior respondeu que grande parte da
banca anterior havia declarado conflito de interesse, não podendo integrar a comissão. Em
votação, o Colegiada do Departamento aprovou por unanimidade a banca para o edital N'
035/DDP/2017, Processo 23080.045258/2017-44, Área/Subárea de Conhecimento:
Medicina/Educação/Ensino Aprendizagem/Sistema de Informação/Ensino
Tutorial/Comunidades: Integração Ensino-Serviço/Habilidades Médicas: Clínico-Cirúrgico
e Simulação/Fundamentos do SUS. 3. Processo: 23080.080844/2017-35 - Aprovação do
segundo relatório de estágio probatório do servidor Antânio Reis de Sá Junior.
Requerente: Melissa Negro Dellacqua. O professor Antânio Reis de Sá Junior retirou-se
da sala. A piesídência passou a palavra à professora Melissa Negra Dellacqua, que
procedeu a leitura de um breve relato das atividades do professor Antõnio Reis de Sá Junior
no período avaliado, em seguida, procedeu à leitura do parecer da comissão favorável à
aprovação do relatório. Em votação, o Colegiado do Departamento aprovou por
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unanimidade o segundo relatório de estágio do professor Antânio Reis de Sá Junior. 4.
Apreciação e aprovação do Plano Departamental de Capacitação Docente (PDCD)
2019-2022. Requerente: Rafael Cypriano Dutra. A presidência passou a palavra ao
professor Rafael Cypriano Dutra. O professor Rafael Cypriano Dutra questionou os
presentes se alguém teria algum apontamento sobre o Plano Departamental de Capacitação
Docente encaminhado previamente aos membros de departamento. Em votação, o
Colegiado do Departamento aprovou por unanimidade o PDCD 2019-2022, previamente
elaborado e apreciado por todos os membros do DCS. Ato contínuo, o professor Rafael
Cypriano Dutra mencionou a situação do afastamento para pós-doutorado da professora
Gisele Agustini Lovatel e explicou a tramitação normal de um processo afastamento para
pós-doutorado no exterior, de acordo com a Resolução N. l l/CUn/97. A presidência pediu
a palavra para questionar como funcionaria a tramitação de um processo para afastamento
para pós-doutorado de um servidor docente já afastado por motivos pessoais. Em discussão,
a professora Daiana Cristine Bundchen questionou o que aconteceria caso a professora
Gisele Agustini Lovatel entrasse com o pedido de afastamento para pós-doutorado e o
mesmo fosse indeferido. O professor Rafael explicou que o indeferimento do pedido
inviabilizaria o afastamento do docente. Sendo assim, como encaminhamento ficou
estabelecido que o DCS recomendasse à professora Gisele Agustini Lovatel que caso
quisesse solicitar afastamento para o primeiro semestre do ano de dois mil de dezenove,
esta deveria retornar às suas atividades na UFSC Araranguá até o dia trinta de julho do ano
de dois mil e dezoito. O professor Rafael Cypriano Dutra propôs que essa recomendação
Htcasse condicionada à consulta à Comissão de Progressão de Pessoal Docente. Em votação,
o Colegiada do Departamento aprovou por maioria dos votos os encaminhamentos
propostos. 5. Aprovação do projeto de extensão: Construção do currículo por
competências e baseado em problemas do curso de Medicina da UFSC Araranguá.
Coordenador: lane I'ranceschet de Sousa. Requerente: Heloyse Unam Kuriki. O ponto
foi retirado de pauta devido ao afastamento para licença maternidade da requerente Heloyse
Kuriki. 6. Processo: 23080.046637/2016 -7] - Apreciação do quarto relatório de estágio
probatório do professor Alessanclro Haupenthal. Requerente: Rafaela Silvo Moreira.
A presidência passou a palavra à professora Rafaela Silva Moreira, que procedeu a leitura
de um breve relato sobre as atividades do professor Alessandro Haupenthal no período
avaliado, em seguida, procedeu à leitura do parecer favorável à aprovação do relatório. Em
votação, o Colegiado do Departamento aprovou por unanimidade o relatório. 7. Processo:
23080.046637/2016-71. - Apreciação do relatório final de estágio probatório do
professor Alessandro llaupenthal. Requerente: Rafaela Salva Moreíra. A presidência
passou a palavra à professora Rafaela Silvo Moreira, que procedeu a leitura do parecer
favorável à aprovação do relatório. Em votação, o Colegiado do Departamento aprovou por
unanimidade o relatório. 8. Aprovação dos programas de ensino do DCS. A presidência
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explicou a situação dos programas de ensino das disciplinas do Departamento de Ciências
da Saúde e questionou se os presentes haviam revisado os programas de ensino
disponibilizados em pasta compartilhada online. Em discussão, a professora Kelly Mânica
Marinho e Lama questionou a carga horária das disciplinas de Fototermoeletroterapia. A
presidência informou que a carga horária das disciplinas de Fototermoeletroterapia depende
de qual currículo do curso a disciplina seria oferecida, e informou que os programas de
ensino das disciplinas do curso de medicina teriam seus programas de ensino aprovados
posteriormente. Em votação, o Colegiado do Departamento aprovou por unanimidade os
programas de ensino do Departamento de Ciências da Saúde. 9. Designação das comissões
sobre Organização Didático-pedagógica, Corpo docente e Infraestrutura. A
presidência passou a palavra ao professor Alexandre Marcio Marcolino. O professor
Alexandie Marcio Marcolino questionou quais dos presentes teriam interesse em integrar as
comissões sobre a Organização Didático-pedagógica, Corpo docente e Infraestrutura. A
comissão sobre Organização Didático-pedagógica foi composta pelos professores:
Alexandre Marcio Marcolino, Ana Lúcia Danilewicz, Maruí Weber Corseuil Giehl e
Rafaela Silva Moreira. A comissão sobre Corpo docente foi composta pelos professores:
Kelly Mõnica Marinho e Lama, Daiana Cristine Bundchen, Lívia Arcêncio do Amaral e
Núbia Carelli Pereira de Avelar. A comissão sobre Infraestrutura foi composta pelos
professores: Antânio Reis de Sá Junior, Janeisa Franck Virtuoso e Danielle Soares Rocha.
A professora Núbia Carelli Peneira de Avelar pediu a palavra para sugerir que os
supervisores de laboratórios de ensino do departamento integrassem a comissão cle
Infraestrutura. Em votação, o Colegiado do Departamento aprovou poi unanimidade a
composição das comissões e a sugestão da professora Núbia Carelli Peneira de Avelar. lO.
Designação da Comissão sobre o Pro.feto Pedagógico do Curso de graduação em
Fisioterapia. A presidência passou a palavra ao professor Alexandre Marcio Marcolino. O
professor Alexandre Marcio Marcolino questionou quais dos presentes teriam interesse em
integrar a comissão sobre o Prometo Pedagógico do Curso de graduação em Fisioterapia e
reiterou as questões relacionadas à curricularização das atividades de extensão e das
atividades relacionadas à internacionalização. A comissão sobre o Prometo Pedagógico do
Curso foi composta pelos professores: Danielle Sobres Rocha Vieira, Alexandre Marcio
Marcolino, Viviane Menezes Cáceres, Angélica Cristiane Ovando e Núbia Carelli Peneira
de Aveia. Em votação, o Colegiada do Departamento aprovou por unanimidade a
composição da comissão. Item ll. Outros que surgirem e informes gerais. A
Rafaela Silva Moleira pediu a palavra para informar que o contrato do curso de
com o Hospital Regional de Araranguá seria renovado por mais seis meses,
dezembro de 2018. A professora Danielle Soares Rocha Vieira pediu a
informar que estariam abertas as inscrições para candidatura à chefia de
Ciências da Saúde. Em seguida, a Presidência agradeceu a presença de

professora
Fisioterapia

até o dia lO
palavra para
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encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Anais Brum Medeiros, Assistente em
Administração na Secretaria Integrada de Departamentos do Centro de Tecnologias e Saúde
do Campus Araranguá, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela
presidência e demais membros do colegiado de departaplento. Araranguá, 04 de julho de
.c,v l o. /\ / //


